

ANUNȚ IMPORTANT

OCUPAREA LOCURILOR APROBATE DE MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE PENTRU CONCURSUL DE ADMITERE DIN SESIUNEA SEPTEMBRIE 2019 LA CICLUL UNIVERSITAR DE MASTER S-A FĂCUT ÎN ORDINEA DESCRESCĂTOARE A MEDIILOR ARITMETICE ALE PROBELOR SUSȚINUTE.

DACĂ PE ULTIMUL LOC S-AU AFLAT MAI MULȚI CANDIDAȚI CU ACEEAȘI MEDIE, DEPARTAJAREA S-A FĂCUT PE BAZA LA: MEDIA PROBEI NR. 1; MEDIA GENERALĂ A EXAMENULUI DE LICENȚĂ; MEDIA GENERALĂ A ANILOR DE STUDII (CONFORM METODOLOGIEI DE ADMITERE).

ANUL UNIVERSITAR 2019/2020 VA ÎNCEPE LUNI 30 SEPTEMBRIE 2019.

CANDIDAȚII DECLARAȚI **ADMISI FĂRĂ TAXĂ** SE VOR PREZENTA PENTRU ÎNSCRIEREA ÎN ANUL I (2019/2020) LA SECRETARIATELE FACULTĂȚILOR DUPĂ UN PROGRAM CARE SE VA AFIȘA ÎN LUNA OCTOMBRIE, CU LEGITIMAȚIA DE CONCURS (ITA ȘI FAP) ȘI TAXA DE ÎNMATRICULARE ÎN CUANTUM DE **50 LEI** CARE SE VA ACHITA LA GHIȘEELE BCR.

CANDIDAȚII DECLARAȚI **ADMISI CU TAXĂ** VOR DEPUNE PÂNĂ LA DATA DE **13 SEPTEMBRIE 2019 (INCLUSIV)** LA SECRETARIATUL FACULTĂȚII LA CARE S-AU ÎNSCRIS, DECLARAȚII DE CONFIRMARE A FAPTULUI CĂ SE POT SUSȚINE FINANCIAR PE PARCURSUL ANULUI I DE STUDIU, LA CARE VOR ANEXA CHITANȚA ELIBERATĂ DE GHIȘEELE BCR, PRIN CARE DOVEDESC CĂ AU ACHITAT PRIMA TRANȘĂ ÎN CUANTUM DE **1800 LEI**, PLUS TAXA DE ÎNMATRICULARE DE **50 LEI**.

Sumele se vor plăti la: **orice sucursală/agenție BCR- Banca Comercială Română în Cont IBAN : RO06RNCB0072039062550016.**

Pentru contabilizarea și evidența corectă a sumelor încasate prin instituțiile bancare a studenților cu taxă (lei) la învățământul de zi, SE IMPUNE CA ÎN MOMENTUL EFECTUĂRII FIECĂREI PLĂȚII, SĂ FIE **DECLARATE CORECT URMĂTOARELE DATE:**

Nume/ Prenume student	Numele complet
CNP student	
Tip studii	Licență; Master; Doctorat; DPPD
An studii	I; II; III; IV; V; prelungire
Program studii/secție	Se menționează în clar, Programul de studii/secția la care este înscris studentul
Tip taxa	<ul style="list-style-type: none">• taxă pregătire;• taxă înscriere;• taxă școlarizare;• taxă DPPD;• alte servicii (în această categorie se încadrează toate celelalte tipuri de taxe în Lista taxelor și tarifelor pentru servicii universitare)

AVÂND ÎN VEDERE CĂ LA URMĂTOARELE SPECIALIZĂRI AU RĂMAS LOCURI FĂRĂ TAXĂ

SPECIALIZAREA	LOCURI FĂRĂ TAXĂ
EDUCAȚIE PRIN ARTE VIZUALE	1
SPAȚIUL SCENOGRAFIC	4

COMISIA CENTRALĂ DE ADMITERE A HOTĂRÂT:

- CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI CU TAXĂ CÂT ȘI CEI RESPINȘI CARE AU MEDIA MINIMĂ LA CONCURSUL DE ADMITERE 6,00 (ȘASE) POT ÎNAINȚA LA SECRETARUL ȘEF PÂNĂ VINERI **13 SEPTEMBRIE** A.C., CERERE ADRESATĂ RECTORULUI CU SOLICITAREA REDISTRIBUIRII LA SPECIALIZAREA PE CARE AR DORI SĂ O FRECVENTEZE. REDISTRIBUIREA SE VA FACE ÎN ORDINEA MEDIILOR DE LA CONCURSUL DE ADMITERE ȘI A OPȚIUNILOR MENȚIONATE ÎN CERERI.

CANDIDAȚII DECLARAȚI ADMIȘI FĂRĂ TAXĂ ȘI ADMIȘI CU TAXĂ CARE NU AU ÎN DOSARUL CU ACTE DE STUDII ÎN ORIGINAL, VOR ADUCE ACESTE DOCUMENTE, **OBLIGATORIU** PÂNĂ LA DATA DE **13 SEPTEMBRIE 2019** (INCLUSIV).

CANDIDAȚII DECLARAȚI RESPINȘI ÎȘI VOR RIDICA PERSONAL DOSARUL CU ACTE, PE BAZA BI/CI, ÎNCEPÂND CU DATA DE **09 SEPTEMBRIE** A.C. DE LA SECRETARIATUL FACULTĂȚII LA CARE S-AU ÎNSCRIS.

COMISIA CENTRALĂ
A CONCURSULUI DE ADMITERE

